11Iro

Amsa: Petr
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.02.2010 18:15:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132504/answer/132505




YBaxaemniti [TeTp! [Tocye epBOro mMoJIOBOTO akKTa B HOPMe CYIIECTBYET Iepuof abCOoI0THON
pebpaKkTepPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITUS HeBO3MOXKHA UM HEJOCTATOYHA,

UJIA COIIPOBOXKIAETCS AUCKOM@POPTOM. M v KaXKA0T0 3TOT IePHOl UHAUBUOYATbHON
MIPOOOIKUTENbHOCTH. TaK 4To y Bac Bce HOpMaibHO. Yaauu.



